

Kedves Olvasónk!

Szeptemberi megjelenésünk kiemelten foglalkozik a postpress terület újdonságaival. A Magyar Grafika nem csupán szakfolyóirat, hanem egyben referencia is, mind tartalmát, mind nyomdai megvalósítását illetően. Törekszünk az újdonságokat kézzel fogható nyomatminta formájában Olvasóink elé tárni. Nyomdai kivitelezőnk, a 460 éves jubileumát ünneplő Alföldi Nyomda, a magyarországi könyvgyártás zászlóshajója. A tradíciókra építve a legmodernebb gyártási technológiákat és berendezéseket alkalmazza, professzionálisan. Mostani különlegességünk a digitális metszet élnyomatítás memjet technológiával, amivel szaklapunk borítójához egyedileg tervezett grafika teszi különlegessé megjelenésünket.

Egyre elterjedtebbek a crossmedia alkalmazások, az élet- és munkastílus változásával az információáramlás változatos formákban valósul meg. Nemcsak az AR, QR-kódok alkalmazása teszi izgalmasabbá a nyomtatott kiadványokat, de azok létrehozása során is sokféle információs csatornát használunk. Szerkesztőségünk működését vizsgálva döbrentünk rá, hogy a LinkedIn, FB-csoport, honlap, Messenger, Viber, e-mail, drive, dropbox, we transfer... és még számos platform együttes használata szükséges és természetes a széles korosztályi spektrumot felölelő hatékony kommunikációban. Bátran használjuk őket!

A Magyar Grafika kivitelező stábjja rendszeresen szervez közös szakmai összejöveteleket, kirándulásokat, utazásokat, részt veszünk a szakma eseményein. Ezeket az élményeket ritkán osztjuk meg részletesen Olvasóinkkal, de az idei kétnapos szakmai túrát követően szükségét éreztük annak, hogy megosszuk élményeinket és a látottak hatására született gondolatainkat a nyomdászlét szépségéről, a megújulás, folyamatos tanulás és fejlődés fontosságáról.

A nyomdászközösség híresen összetartó társaság. A pandémia előtt, 2020 februárban, a szakma utolsó, élőben megrendezett eseménye a PNYME Flexószimpóziuma volt. A várva várt óvatos nyitás ismét a flexó szakterület képviselői számára szervezett esemény Gyopárosfürdő–Békéscsaba helyszíneken, ahol szeretettel köszöntjük a résztvevőket szeptemberi számunkkal!

Tisztelettel:

Martina Faludi Urszónia
főszerkesztő

